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Gréckokatolícka cirkev, farnosť Stará Ľubovňa

Mierová 34, 064 01 Stará Ľubovňa

tel.: (+421) 052/43 22 160; e-mail: slcssr@stonline.sk

Farské oznamy

(4.) Nedeľa  (3. hl.)  17. Jún 2018

Program bohoslužieb: V pondelok až piatok  sv. liturgie ráno o 6,40. hod., večer o 17,30 hod. V stredu o 17,00 hod. je novéna k MUP. V utorok večer je sv. liturgia zameraná pre deti. 

        Nedeľnú odpustovú slávnosť MUP začíname v piatok večer spoločnou mládežníckou liturgiou aj so spoločenstvom Dobrého pastiera. Po nej budú modlitby chvál a pomazanie olejom sv. Charbela. V sobotu  sv. liturgia ráno o 6,40 hod.  Večer o 18,00 hod. bude večiereň. Nedeľný program odpustovej slávnosti – viď. plagát. 
       Odpustovú slávnosť zakončíme  korunkou k Božiemu milosrdenstvu, po ktorej bude nasledovať občerstvenie pre všetkých na dvore za chrámom. V prípade nepriaznivého počasia budeme v priestoroch KPC a pod kolonádou. 
  Tohtoročný letný tábor pre deti 1.-5. ročníka ZŠ bude v dňoch 2.-5. júla na Malom Lipníku. Bližšie informácie vám poskytnú rehoľné sestry  Samuela a Hieronyma.  Prihlášky si môžete vyzdvihnúť v zákristii.

 Spoločenstvo ON spoločne s s farnosťou organizuje tábor -Dobrodružstvo s Kristom pre mladých vo veku od 12 do 16 rokov. Viac informácií -  na nástenke a letáčikoch. 
Dary:

Z ...


Pán Boh  zaplať.

Ohlášky

Sviatosť manželstva hodlajú prijať títo snúbenci:

Peter Raslavský, gréckokatolík a Eva Beskydová, gréckokatolíčka










-Ohlasujú sa 3. krát 

Peter Seman, rímskokatolík a Dana Bobuľská, gréckokatolíčka









-Ohlasujú sa 3. krát           

      Ján Pisarčík, rímskokatolík a Andrea Doničová, gréckokatolíčka









-Ohlasujú sa 1. krát
Martin Štelmach, rímskokatolík a Mária Dopiráková, gréckokatolíčka, 










-Ohlasujú sa 1. krát
 Kto by vedel o nejakej prekážke, kvôli ktorej by menovaní nemohli prijať sviatosť manželstva je to povinný ohlásiť na farskom úrade.
