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29. september 2019   -   16. nedeľa po ZSD (7. hl.)

Liturgický program na nasledujúci týždeň:

Po liturgii:

Sv. liturgie v týždni sú ako obvykle: 6.30 a 18.00 hod. 
- V utorok (1.októbra) je sviatok Presvätej Bohorodičky Ochrankyne (Pokrov). Sv. liturgie budú ráno o 6.30, popoludní o 16.00 (detská) a o 18.00 hod. 
- V stredu o 17.30 hod. je novéna k MUP.
- V piatok máme 1.piatok v mesiaci. Spovedať budeme počas liturgii ráno o 6.30 hod. a večer od 17.30 hod. 

V piatok ráno budeme spovedať chorých po domoch. V dome dôchodcov budeme spovedať v pondelok ráno od 8.00 hod.

- V sobotu sa uskutoční v našom chráme MUP prvé sv. prijímanie a sviatosť myropomazania pre deti z domu sv. Anny. Hlavným celebrantom bude náš Prešovský metropolita Mons. Ján Babjak, SJ. Sv. liturgia sa začne o 9.30 hod. Všetci ste na túto liturgiu srdečne pozvaní.
- Dnes o 15.00 hod. sa v našom chráme MUP  uskutoční stretnutie, na ktorom manželské páry zo spoločenstva SKALA podelia sa so svojimi skúsenosťami, čo im toto spoločenstvo prináša. Stretnutie sa začne 15 minútovou modlitbou „Akatistom požehnania rodín“, po ktorom bude nasledovať individuálne požehnanie. Týmto požehnaním chceme zvýrazniť dôležitosť postavenia rodiny v spoločnosti, ktorá je jej základom. Ak rodina, ako základná bunka  spoločnosti bude zdravá, tak potom bude zdravá aj samotná spoločnosť. 
Po požehnaní bude mať príhovor o. Peter Horváth, zodpovedný za Spoločenstvo SKALA v Košickej eparchii. O. Peter nám v krátkosti predstaví plán formácie ich spoločenstva. Po krátkych svedectvách sa stretnutie ukončí posedením pri káve a čaji v priestoroch nášho KPC. 
Na stretnutie zvlášť pozývame všetky mladé rodiny, ktorým záleží na viere a kresťanskej výchove svojich detí!!!  
Ohlášky

Dávid Folvarčík, rím.kat. a Slávka Ščigulinská, gr.kat.


-ohlasujú sa 2-krát

Marek Kormaník, gr.kat. a Patrícia Molnárová, rím.kat.


-ohlasujú sa 2-krát 
Jozef Strachan, gr.kat. a Miroslava Drahovská, evanj. augsburského. vyz.

       1-krát
Kto by vedel o nejakej prekážke, kvôli ktorej by menovaní nemohli prijať sviatosť manželstva, nech to ohlási v kláštore. Zároveň pamätajte na nich vo svojich modlitbách.
