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7. marec 2021
3.pôstna nedeľa – Krížupoklonná:  Liturgia sv. Bazila Veľkého. Menlivé časti zo str. 211; (kniha: Hore srdcia)
Oznamy
- On-line prenosy z nášho chrámu Matky ustavičnej pomoci: 
- v stredu 10. marca: 17.30 hod. - Novéna k Mup a po nej Liturgia vopredposvätených darov
- v sobotu13. marca (4. Zádušná sobota): 18.00 hod. – Liturgia sv. Jána Zlatoústeho s Panychídou za zomrelých. (Mená rodín, ktorých ste napísali na predchádzajúce Hramoty, sa ponechávajú na všetky zádušné soboty.)

- v nedeľu 14. marca o 10. hod. Liturgia Bazila Veľkého (slovenská).
- Vyučovanie náboženstva pre deti pripravujúce sa na 1. Sv. spoveď:  Do pozornosti dávame možnosť stiahnuť si z našej farskej stránky, pri oznamoch, Zošit otázok na sv. prijímanie. Je to zosumarizované učivo, ktoré deti musia ovládať aby mohli pristúpiť k pripravovanej sviatosti. Prosíme preto rodičov, aby postupne preberali so svojimi deťmi tento materiál. Ďakujem za spoluprácu!
- Čo sa týka Sv. spovedi, v tomto výnimočnom stave platí pravidlo, že ten, kto si nad spáchanými hriechmi vzbudí úprimnú ľútosť a predsavzatie, že sa bude hriechov chrániť a že ich vyzná pri najbližšej možnej Sv. spovedi pred kňazom, tak hriechy sú mu odpustené.
- Kto si robí deväť Prvých piatkov, tak nemožnosť vykonať si Sv. spoveď v tomto mesiaci marec mu ich neanuluje, ale nasledujúcou najbližšou Sv. spoveďou pokračuje v začatom reťazci.
- Prijaté intencie sú slúžené systematicky, alebo v chráme počas on-line prenosov, alebo súkromne v našej kláštornej kaplnke bl. Metóda. Kto by chcel dať ďalšie Úmysly – intencie na Sv. liturgiu, môže tak učiniť a priniesť ich do kláštora.
- Harmonogram intencií – úmyslov na Sv. liturgiu je rozpísaný na našej webovej stránke. 
- V stredy a piatky počas Štyridsiatnice sa zachováva zdržanlivosť od mäsa (požívajú sa bezmäsité pokrmy).

-Ďakujeme Vám za Vašu doterajšiu finančnú podporu a všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať a mnoho šťastných rokov!
