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Po sv. liturgii bude zbierka na náš chrám (posledná nedeľa v mesiaci).
Oznamy:
- V tomto týždni máme 1. piatok v mesiaci. Spovedať sa bude každý deň ráno aj večer počas bohoslužieb. V stredu a piatok spovedáme od 17.00 hod. Na 1.piatok bude o 17.00 hod. Krížová cesta a o 17.50 bude Eucharistická pobožnosť. Po večernej Sv. liturgii bude 30 min. adorácia.

- Spoveď chorých po domoch bude v piatok ráno od 8.00 hod. 

- Na fatimskú sobotu modlitba rozjímavého ruženca s liturgiou bude o 17.00 hod.

V nedeľu 6. apríla 2025 uplynie rok od tragickej udalosti, kedy na stretnutí mládeže v Spišskej Kapitule tragicky zahynuli pri autobusovom nešťastí naše dievčatá Sofia, Lucia a Katarína. Vyhasli mladé životy troch stredoškoláčok. Spôsobilo to veľa bolesti a zármutku nielen ich rodičom a súrodencom, ale aj príbuzným, priateľom, spolužiakom, známym, ba aj ľuďom po celom Slovensku. Ako kresťania chceme na túto udalosť nazerať s vierou a nádejou. Na úmysel spásy duší dievčat bude obetovaná Sv. liturgia o 11.00 hod., po ktorej bude nasledovať panychída. O 15.00 hod. sa pomodlíme krížovú cestu a následne Veľkopôstnu večiereň s poklonami. 

- V nedeľu 6. apríla 2025 sa bude v katolíckych chrámoch na Slovensku konať Zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom a utečencom. Vaším darom prinesiete nádej a adresnú pomoc kresťanom a utečencom v Sýrii, Iraku a Libanone. Viac informácií nájdete na plagáte a na www.charita.sk/svet.
- V rámci našej farnosti - Mup organizujeme púť do Medžugoria. Púť sa uskutoční od 20. do 27. septembra 2025. Cena autobusového zájazdu na osobu je 300,-Eu. V cene je zahrnuté ubytovanie s polpenziou a zdravotné poistenie. Záujemcovia sa môžu hlásiť u o. Ondreja. Je potrebné vopred uhradiť zálohu 100,-Eu, priniesť kópiu občianskeho preukazu a uviesť vaše tel. číslo. Po ceste do Medžugoria je naplánovaná zastávka pri mori na Veprici na Makarskej.
- Gr.kat. farnosť Sulín prosí o podporu hlasovaním cez bezplatnú SMS. Textom SMS-ky: „PSK51“ na t. č.: 0940 682 188 podporíte opravu farskej budovy na Matysovej.
- Na Svetlú sobotu 26. apríla 2025 sa v Starej Ľubovni uskutoční výnimočné stretnutie Jubileum mladých s našim vladykom Jonášom Maximom a otcom biskupom Františkom Trstenským.  Na webe stretnutiespolu.sk je už možnosť registrovať sa - jednak pre jednotlivcov a tiež pre skupiny. Je pripravený skvelý koncert kapely Rods, formačné impulzy na rôzne zaujímavé témy, diskusia s našimi otcami biskupmi, priestor na modlitbu a množstvo zábavných workshopov a aktivít, ktoré vás vtiahnu do atmosféry spoločenstva! Cena účastníckeho poplatku je iba 7 eur pri registrácii online (na mieste bez registrácie 10 eur).

- V tomto roku si pripomenieme okrúhle 75. výročie Prešovského soboru, ktorým sa spečatila likvidácia našej cirkvi zo strany štátnej moci.

Pri tejto príležitosti by vladyka Jonáš, prešovský arcibiskup a metropolita, rád udelil pamätné listy "in memoriam" pozostalým príbuzným tých gréckokatolíckych kňazov, ale aj zasvätených osôb a laikov, ktorých životy boli výrazne a negatívne poznačené udalosťami nasledujúcimi po onom smutnom Sobore.

Prosíme preto príbuzných tých kňazov, rehoľníkov či laikov, ktorí by prichádzali do úvahy, aby základné informácie ako sú meno kňaza či inej osoby, akým spôsobom prešovský sobor zasiahol do ich života a aké represie znášali, nahlásili na mailovú adresu: kancelar@grkatpo.sk najneskôr do konca marca tohto roku. Následne budú informovaní o priebehu plánovanej spomienky na tieto udalosti.

Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať za finančnú vašu podporu. Prajeme Vám pokojnú a požehnanú nedeľu!
